
ČESTITKE Z ZAMUDO
Ko smo se na seji uredniškega odbora

pogovarjali o tej številki Javne tribune, se
pravi o tem, kakšna naj bi bila, kaj borao
v njej objavili, smo se dogovorili tudi za
lale prostorček na prvi strani. Rekli smo
— napišimo kaj v zvezi s praznikom. Ne-
kaj slovesnega, prigodnega.

Toda na nekaj smo pozabili. Pozabili
smo, na kratko povedano, na skromno
resnico, da prazniki pač niso le spomini
in vsebina, neko intelektualno, intimno
podoživljanje tistega, zaradi česar so do-
ločeni dnevi na koledarju zapisanani z
rdečo barvo. Kajti prazniki so pri nas —
vedno bolj — tudi prosti dnevi, počitnice,
pa dolgotrajne in napete razprave o tem,
koliko naj bo teh prostih dni, kako dolgo
naj bodo te počitnice . . . Tako zanimive in
napete so te razprave, da večina pravza-
prav sploh pozabi, da takšni prazniki, vri-
njene v že tako in tako ne preveč uspešne
delovne dneve, predvsem veliko stanejo.
Pri tem seveda ne mislimo na posamezni-
ka, ki se drenja v mesnici in kupuje dra-
go meso za drage praznične pojedine, tem-
več na družbo, ki bo zaradi podaljšanih
počitnic toliko in toliko manj naredila,
zgradila in bila, skratka, na splošno —
trdo rečeno — še za spoznanje manj bo-

gata. Pri čemer seveda niti nismo mislili
še na to, koliko in kako smo delali pred
prazniki (takrat, ko smo se prerekali, ko-
Jiko dni in kdaj jih bomo »notri prinaša-
li«) in na to, kako »udarniško« smo plju-
vali v roke še nekaj dni po praznikih —
in pa v soboto, ko so nekateri »delali« na-
mesto v medpraznični petek . . . (Ce je pri
vsem tem kdo celo pozabil, kaj 29. no-
vembra sploh praznujemo in zakaj, toliko
huje...)

Vidite, na vse to smo takrat, ko smo
načrtovali to številko, pozabili. In zgodilo
se je, da vašega glasila niste prejeli pred
prazniki, kar bi se glede na prizadevanja
uredništva moralo zgoditi, temveč sedaj,
ko marsikdo že razmišlja o — novoletnih
praznikih. Zapletlo se je v tiskarni in če
se ne bi tam, bi se potlej pri raznašanju.
Zapletlo se je nato še nekajkrat v tiskarni
in tako smo sedaj tako pozni, da vam sko-
rajda ne upamo več čestitati ob dnevu re-
publike.

Pa vam vseeno bomo, kajti počitnice
so resda mimo, nista pa mimo spomin in
vsebina. Duh 29. novembra živi — in se
ne ravna po koledarju ter počitnicah.

Ob takšnem 29. novembru vam torej
čestitamo! četudi malo pozno . . .


